17 октября 2024 года на базе Центра кинологической службы состоялся турнир среди учащихся полицейских классов на кубок начальника ГУ МВД России по Красноярскому краю по лазертагу. В соревнованиях приняли участие 12 команд, состоящих из учеников полицейских классов края Перед началом состязаний к участникам обратился заместитель начальника ГУ МВД по краю генерал-майор полиции Алексей Викторович Запьянцев с приветственным словом и пожелал удачи.

На полигоне ЦКС помимо игры для всех ребят были организованы различные мастер-классы. Также сотрудники полиции провели экскурсию в ольфакторную лабораторию ЭКЦ ГУ МВД и помещений Центра кинологической службы. Обучающиеся смогли узнать много нового и познакомиться поближе с четвероногими напарниками полицейских.

Ребята нашего полицейского класса с удовольствием и азартом начали игру, проявив себя как активные, сильные и целеустремленные.

По результатам упорной борьбы судейская бригада подвела итоги соревнований, определив победителей и призеров турнира. Торжественную церемонию награждения провел генерал-майор полиции Алексей Викторович Запьянцев, поблагодарив ребят за активность и проявленный интерес. В результате напряженной и эмоциональной игры, наши ребята и девушки заняли второе почетное место!

Все участники получили массу положительных эмоций, выразив благодарность за возможность принимать участие в подобных мероприятиях.







